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Abstraktny udajovy typ lisp-zoznam

* hodnoty a elementarne operacie definované nad tymito hodnotami

ZOZNAM V LISPE - konecnd postupnost s-vyrazov
e prazdny
* neprazdny

Zoznam moze obsahovat duplikaty
\ \/,




Specifikacia ADT lisp-zoznam

Signatura
* druhy: S-expr, ([[s-{xpa bool

v . \_/
¢ operacie: ..

— [s-expr]

| [s-expr] — bool

. [s-expr] — s-expr

/[s-expr] — [s-expr]

.. (s-expr x [s-expr])— [s-expr]



Specifikacia ADT lisp-zoznam

__Existencna axioma:
NI C)[s—expr]
(CONS X S) € [s-expr], ak X € s-expr, S € [s- expr]
/ & [s-expr], mak
MnoZina rovnosti:

V X € s-expr a S € [s-expr] plati:
MLL NIL) = pravda (NULL (CONS X S)) = nepravda
( (FIRST NIL)# X 7 (FIRST (CONS X S))= X
\ (REST NIL) # S (REST (CONS X S)) =S
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V\yhodnotenie
formy v lispe

vyhodnot(F)

T T
< Je F atdbm? Je F atom T? Vrat T
NIL NIL
T
<JeFatéleL? Vrat NIL
NIL
T
< Je F Cislo? | Vrat toto Cislo
NIL
Vrat hodnotu symbolu F
Je prvy prvok v F funkcia T Speciélne spracuj (napr. SETQ
vyzadujuca Spec. spracovanie? nevyhodnot’ prvy argument)
NIL

zoznamu F okrem prvého

Aplikuj vyhodnot na vsetky prvky

Na takto ziskané hodnoty aplikuj funkciu s
menom, ktoré uddva prvy prvok zo zoznamu F.
Ziskant hodnotu vrat’ ako odpoved.




Pre spravne pouzivanie rekurzie treba

* vediet kedy skon it
(urcenie ukoncovacej podmienky — bazy rekurzie),

* rozhodnut sa ako vykonat jeden krok,

* rozdelit cestu na tento krok a “mensiu” (kratsiu) cestu
(redukcia na jednoduchsiu ulohu)
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(DEFUN SuceT (LST)
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